
Indalecio Bonet Manrique, Trombón

Nace en 1971. Comienza sus estudios musicales bajo la dirección de su padre, prosiguiéndolos en el Conservatorio Superior de Música de Valencia con Joaquín Vidal y perfeccionándolos con Juan Bautista Abad, pasando más tarde a estudiar con Gilles Millière en el Conservatoire National Supérieur de Musique de París (Francia).

Ha ganado el Premio de Honor en los grados elemental medio y superior del Conservatorio Superior de Música de Valencia y el Primer Premio del C.N.S.M. de París.

Con Spanish Brass Luur Metalls, ha sido galardonado en el Concurso de Juventudes Musicales de España y ha ganado el Primer Premio del 6º Concurso de Quintetos de Metal de Narbonne (Francia).

Dentro del campo de la pedagogía y junto a sus compañeros de Spanish Brass ha realizado cursos y master clases por toda España y en el extranjero, destacando las que ha realizado para JONDE (Joven Orquesta Nacional de España), JONC (Jove Orquestra Nacional de Catalunya), JOGV (Jove Orquestra de la Generalitat Valenciana), OJA (Joven Orquesta de Andalucía), Joven Orquesta de la Comunidad de Madrid, The Hong Kong Academy for Performing Arts (China), Georgia University (EE.UU.) Trumpet Lounge (Japón), The Showa School for Performing Arts (Japón), Lieksa Brass Week (Finlandia), Eastman School (EE.UU.), Joven Orquesta de Venezuela, Dartington Internacional Summer School (Reino Unido), International Winter Festival of Music of Brasilia (Brasil), Ibero-American Cultural Festival (Puerto Rico), etc.; además organiza el Festival SBALZ (www.sbalz.com), el Brassurround  (www.brassurround.com).
Ha formado parte como jurado del Concours International de Musique de Chambre de Lyon (Francia), del Concours International Philip Jones de Guebwiller (Francia), del Lieksa Brass Competition (Finlandia),  y el I Concurso de Música de Cámara de Castilla y León (España).

Como productor ha organizado más de 40 eventos en su carrera como son los festivales SBALZ Alzira, Brassurround Torrent, Rafelmetalls, Brass & Wines, Encuentros ATE, y el International Trombone Festival en Valencia. 
Junto a Carlos Gil organiza e imparte clases en el Aula de Trombón (www.auladetrombon.com).

Ha sido profesor titular de la Orquesta Nacional de España de 1993 a 1998, puesto que abandona en 1998 para dedicarse en cuerpo y alma a Spanish Brass Luur Metalls, realizando giras por todo el mundo, además de haber grabado 21 CDs y dos  CD-DVD: Luur-Metalls Spanish Brass Quintet, No Comment, La Escalera de Jacob, Spanish Brass Luur Metalls & Friends, Delicatessen, Caminos de España, Absolute con Christian Lindberg y Ole E. Antonsen, Gaudí'um, Metàl.lics, Retaule de Nadal con the Orfeó Valencià Navarro Reverter, SBALZ Brass Ensemble, Brass and Wines con Steven Mead, Brassiana con Lluís Vidal Trio, The Best of Spanish Brass SBLM, Tell me a Brass Story, viBRASSions, Metalls d’Estil , 25, SuBLiMe Christmas y Brass Brass Brass.
Inda Bonet es artista Antoine Courtois.

Más información en www.spanishbrass.com.

